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e
 Wijziging Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 

werkzaamheden van de raad Helmond 2011 
   
Dienst / afdeling :  Griffie 
 
 
 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
In het reglement van orde van de raad is in artikel 20 opgenomen dat van een vergadering notulen worden 
opgemaakt. En dat de ontwerp notulen voor vaststelling aan de raad worden voorgelegd. Van een 
raadsvergadering worden voortaan geen notulen meer gemaakt. Van een raadsvergadering wordt een 
transcript gemaakt, zijnde een woordelijke weergave van het besprokene. Een transcript kan niet worden 
gelijkgesteld aan een verslag.   
Verder is voorgesteld om van een vergadering een besluitenlijst op te stellen en deze besluitenlijst voor 
vaststelling aan de raad voor te leggen. In artikel 23 vijfde lid van de Gemeentewet is opgenomen ‘de raad 
maakt de besluitenlijst van zijn vergaderingen op de in de gemeente gebruikelijke wijze openbaar.’ Het 
presidium gaat akkoord met het toezenden van het transcript aan de raad en ook gaat het presidium er mee 
akkoord om het reglement van orde aan te passen conform onderstaand tekstvoorstel: 
  

Artikel 20  Besluitenlijst 
1. De besluitenlijst wordt zo spoedig mogelijk ter vaststelling aan de raad aangeboden.  
2. De besluitenlijst bevat in ieder geval :  

a. de namen van de voorzitter, de griffier en de ter vergadering aanwezige leden, de 
gemeentesecretaris en de wethouders en van de leden die afwezig waren en overige 
aanwezigen die het woord gevoerd hebben met opgave van het betreffende 
agendapunt;  

b. een vermelding van de zaken die aan de orde zijn geweest;  
c. een overzicht van het verloop van elke stemming, met vermelding bij hoofdelijke 

stemming van de namen van de leden die voor of tegen stemden, onder aantekening 
van de namen van de leden die zich overeenkomstig de Gemeentewet van stemming 
hebben onthouden;   

3. De besluitenlijst wordt opgesteld onder de zorg van de griffier. 
 
Wij stellen u voor om de 7e wijziging van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad Helmond 2011 vast te stellen overeenkomstig de tekst van bijgaand concept 
raadsbesluit.  
 
Het advies van de commissie Bestuur en Economie zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
de voorzitter     de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. J.P.T.M. Jaspers 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gelet op het bepaalde in artikel 23, vijfde lid van de Gemeentewet,  
 
besluit:  
vast te stellen de 7e wijziging van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad Helmond 2011. 
 
Artikel I 
Het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad Helmond 2011 wordt 
als volgt gewijzigd:  
 
Artikel 20 komt als volgt te luiden: 

 
Artikel 20  Besluitenlijst 

1. De besluitenlijst wordt zo spoedig mogelijk ter vaststelling aan de raad aangeboden.  
2. De besluitenlijst bevat in ieder geval:  

a. de namen van de voorzitter, de griffier en de ter vergadering aanwezige leden, de 
gemeentesecretaris en de wethouders en van de leden die afwezig waren en overige 
aanwezigen die het woord gevoerd hebben met opgave van het betreffende 
agendapunt;  

b. een vermelding van de zaken die aan de orde zijn geweest;  
c. een overzicht van het verloop van elke stemming, met vermelding bij hoofdelijke 

stemming van de namen van de leden die voor of tegen stemden, onder aantekening 
van de namen van de leden die zich overeenkomstig de Gemeentewet van stemming 
hebben onthouden;   

3. De besluitenlijst wordt opgesteld onder de zorg van de griffier. 
 
Artikel II. 
Het wijzigingsbesluit als bedoeld in artikel I treedt in werking op de dag na bekendmaking. 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 7 maart 2017.      
De raad voornoemd, 
de voorzitter       de griffier 
 


